

鲁山县再次部署脱贫攻坚工作

开展联合行动 提高治理能力

鲁山县攻坚大气污染防治

确保脱贫攻坚大普查顺利进行

本报讯 (记者常洪涛)7月10日,鲁山县2020年度决战决胜脱贫攻坚第四次推进会在县宣传文化中心东三楼会议室召开,市政协副主席、县委书记杨英锋等在鲁的县四大班子领导出席会议。

会议强调,即将开始的脱贫攻坚大普查工作是脱贫攻坚工作开展以来,规模最大、时间最长、普查人数最多的一次全面普查,中央、省委、市委高度重视。

会上,相关县领导安排了金融扶贫工作,并强调要发挥好督查队伍的作用,对未按要求开展工作的帮扶责任人及所在单位实行双追究。

同心同德,为荣誉而战、为目标而战、为价值而战,这次大考一定能考出好成绩、考出新风采。

本报讯 (记者常洪涛)7月15日下午,鲁山县大气污染防治工作推进会召开,对全县大气污染防治工作进行安排部署。

(镇、办事处)必须把思想统一到此次会议精神上来。要突出工作重点,强化治污措施,把大气污染防治工作摆在突出位置。

鲁山“巡后直督” 确保整改实效

本报讯 (记者常洪涛 通讯员韩亚磊)“针对巡察组反馈的问题,我们通过召开整改专题会、以案促改警示教育会等,着力解决集体资产流失、坐收坐支等突出问题。

为扎实做好巡察“后半篇文章”,鲁山县持续在深化标本兼治、源头整改上下功夫。从7月1日起,县委巡察工作领导小组统筹组织13个巡察督导组对巡察反馈问题、村(社区)巡察整改不彻底问题、涉及脱贫攻坚工作问题整改情况进行集中督导。

“巡察成效好不好,关键在整改。要发挥巡察震慑、遏制、治本作用,就必须强化整改落实和成果运用。”

截至目前,该县县本级巡察了87个单位,反馈意见1600余条,延伸巡察402个村(社区),反馈意见3600余条,问题整改率达到82%以上。

桃园村扶贫产业 “麻辣又红火”

本报讯 (记者常洪涛 通讯员乔新强)7月13日,在鲁山县辛集乡桃园村外的一处山坡地里,花椒苗长到一人多高,上面一串一串的花椒果已泛红。

“在家门口干活,也不耽误照顾家,一天60元工钱。”村民刘红利说道。

桃园村有6个村民组,317户1386人,其中建档立卡贫困户89户296人,是目前鲁山县五个尚未脱贫村之一。

2018年8月,桃园村党支部书记王建营牵头成立了鲁山县建营种养殖农民专业合作社,流转土地140多亩,引进新型狮子头大红袍花椒种植作为村里的扶贫产业。

合作社还在花椒地里套种了一些辣椒,2019年试种了40多亩,收入8万多元,今年又发展到80多亩。

2020年是脱贫攻坚的收官之年,为完成脱贫摘帽目标,桃园村还大力发展优质桃树种植,现已种植桃树320亩,其中涉及贫困户15户70亩。

“乡党委、政府将不遗余力,支持桃园村把花椒、辣椒、桃树种植和土鸡养殖等多种带贫产业进一步做大做强,全力以赴支持该村实现年底整村脱贫目标。”



山清水秀 天蓝地绿

山清水秀风光美,天蓝地绿空气新。7月15日,雨后初晴的鲁山县城区格外清秀动人。

去年以来,该县以“生态大保护”“环境大优化”专项行动为载体,深入开展生态文明示范县创建活动,扎实推进大气污染防治攻坚,使鲁山的天更蓝、地更绿、水更清。

马进伟 摄

面向全国征集鲁山形象宣传语

设最佳奖1名,奖金3000元

本报讯 (记者常洪涛)7月16日,记者从鲁山县委宣传部获悉,为宣传展示鲁山形象,进一步扩大鲁山影响力,助推高质量发展,现面向全国征集鲁山形象宣传语。

此次活动由鲁山县委宣传部主办,鲁山县文学艺术界联合会、鲁山县炎黄文化研究会承办。

作品征集有效时间为7月15日-8月10日(以电子邮件发送时间为准,作品若内容相同,以有效电子邮件发送时间领先

为准)。鲁山县是千年古县,县城山川秀美,旅游资源得天独厚,历史文化璀璨绚丽。

鲁山县第一届创业创新大赛结束

发放奖金89万元

本报讯 (记者常洪涛)7月10日,鲁山县第一届创业创新大赛决赛举行,一等奖分别获得创业奖金10万元、5万元。

鲁山县第一届创业创新大赛由县人力和社会保障局举办,来自全县的30家企业参加决赛。

鲁山县是国家秦巴山集中连片特困地区重点县,也是劳务输出大县。全县外出务工人员达25.4万人,他们在外打工中肯吃苦、善创新、注重积累经验,成功打造了“新疆河南种瓜”“吉林再生资源回收”“西安服装加工批发”等一大批响誉省内外

近年来,鲁山县按照中央、省、市关于支持农民工返乡创业相关精神要求,围绕脱贫攻坚工作中心,结合返乡创业人员实际情况和特长,积极扶持,创造良好的投资创业环境,促进外出务工人员返乡创业。

“龙头”带动 群众增收 7月16日,几名工人在鲁山县正隆牧业发展有限公司蛋鸡场摆放鸡蛋。

“龙头”带动 群众增收

该蛋鸡场位于鲁山县马楼乡何寨村,是省农业产业化重点龙头企业,通过直接务工、合作经营、入股分红等多种形式,带动116户村民稳定增收。

王永安 摄

浙江网商银行县域数字化 普惠金融项目落户鲁山

本报讯 (记者常洪涛)7月14日上午,鲁山县人民政府与浙江网商银行县域数字化普惠金融项目签约仪式在县政府三楼会议室举行。

据了解,县域数字化普惠金融项目是利用浙江网商银行互联网大数据技术,通过支付宝为社会各界提供各类低利率、无担保、无抵押的信贷服务。

广工作的创新之举,也是向城市智慧化、智能化发展迈出的关键一步,将对全县经济社会发展起到巨大推动作用。

鲁山县相关负责人表示,各职能部门要以高度负责的态度,全力支持浙江网商银行做好数据、系统、产品对接工作,以良好的环境和服务,推进项目顺利实施。

小区临时党支部 成了业主“主心骨”

本报讯 (记者常洪涛 通讯员乔新强)7月14日,在鲁山县城南新区万创公园世纪小区内,几名身穿红马甲的党员志愿者正在打扫卫生。

“以前小区脏乱差没人管。现在好了,小区成立了临时党支部,大伙都觉得有了‘主心骨’,我们住在这里也放心了。”

万创公园世纪小区有住户1000多家,由于种种原因,小区没有物业管理已经一年多,垃圾没人清理、花草无人浇水、电梯不能正常维护……

一个多月前,在鲁山县城南新区党工委的积极筹划下,万创公园世纪小区的多名共产党员站了出来,在广泛征集业主意见后,党员们成立了小区临时党支部,并由新区机关党员任艳磊兼任小区临时党支部书记。

临时党支部成立后,立即开展工作:组织每个单元楼栋业主推举一名楼栋单元长,负责本单元的问题线索征集和矛盾化解等

工作;积极协调相关部门出资,对小区的电梯进行一次集中维修保养;联系有关部门解决生活垃圾清运问题,初步恢复了垃圾定期清运制度。

在9号楼居住的党员田国良得知二楼一个长期在外的住户家由于下水道堵塞,污水漫进家后,立即联系这个在外住户,让其亲属赶过来把房门打开。

“老党员华颜名自掏腰包购买了30多米的塑料水管和几个地接水龙头,供小区浇花使用;党员李洪钦动员爱心人士,给社区捐赠了一台格力空调。

据悉,小区临时党支部目前正在积极协调,争取物业公司尽快进驻,以便恢复小区正常的物业管理。

除草追肥

7月14日,张官营镇后城村一名村民在喷洒灭草剂。

夏季高温多雨,广大农户紧盯天气变化除草追肥,为秋作物丰产丰收打下坚实基础。

王永安 摄

